



官方网站 <http://taian.qiwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

58项便民业务周末自助办理

泰安市政务服务中心双休日开放自助服务区

本报泰安10月11日讯(记者 侯海燕) 11日,记者从泰安市行政审批服务局了解到,为进一步提高市民办事的便捷度、满意度,自10月13日起,将推出第二批高频事项开展双休日便民服务。

据了解,在不动产抵押登记、二手房转移登记;参保职工个人的社会保险各项异地业务(社保关系转移、异地转诊转院、大学生档案转移、社保卡服务业务);自由职业者的个人缴纳社会保险费,档案转移业务等第一批双休日便民服务事项基础上,新增加以下事项:

(一)窗口办理事项:
1、泰山景区窗口:泰山游览证办理;
2、老龄办窗口:老年人优待证办理;
3、交通局窗口:公交卡办理;
4、司法局窗口:法律咨询、公证业务办理。

(二)自助服务区办理事项

政务服务大厅将在双休日为市民开放自助服务区,提供58项便民服务业务自助办理。

1、补领机动车号牌、补领机动车行驶证、驾驶证期满换证、驾驶证驾驶证遗

失换证、机动车违法查缴、驾驶证违法查缴等公安业务;

2、社会保险查询、托管人员缴费、参保缴费证明打印、社保卡余额查询、社保卡修改密码等社保业务;

3、房产交易完税凭证打印、房产交易发票打印、个人和企业完税证明打印、发票领取、增值税专票代开、在线缴税等税务业务;

4、不动产自助配号、不动产自助查询等不动产业务;

5、职工公积金缴存查询打印、住房

公积金贷款还款明细打印、无贷款无担保证明打印等住房公积金业务;

6、电费交纳、卡表购电、发票补打等供电业务。

服务时间:自2018年10月13日起,每个周末(法定节假日除外),周六:上午8:30-11:30,下午1:30-4:00;周日:上午8:30-11:30。

服务地点:泰安市政务服务大厅。地址:泰山大街337号,泰山国际会展中心二楼东厅。

此外,双休日便民服务不受理单位或组织业务申请。



塘坝里长满这种绿色植物。

似一种俗称“水白菜”的外来入侵物种。水白菜学名大薸,原产巴西,繁殖力很强,是比较危险的入侵物种。大量聚集时会影响水产养殖,危害水生生态系统。

环山路附近一塘坝被不明植物“占领”

记者找了五个部门都说不归他们管

本报泰安10月11日讯(见习记者 谢玉强) 近日,泰安市民杜先生向记者反映,环山路旁金山公园附近一塘坝长满了一种像白菜叶一样的绿色植物,担心会影响到下游市区的水道。

9日,记者来到杜先生所说的地点后发现,这里塘坝到处长着形似白菜的植物。正在塘坝边散步的王先生告诉记者:“这里原来经常有来钓鱼的,但从今年6月份左右,这些植物就把湖给占满了,很久没有钓鱼的了。”附近的居民王女士说:“满湖都是这个,看着挺吓人。”

9日下午,记者电话采访了泰安市环

保局监察支队房队长,房队长表示,这里以前出过污水管道破裂的问题,污染过。好在这里是死水,不用担心污染下游。房队长还说,这里是泰山景区管委会负责的,塘坝治理应该找他们。

随后记者又联系到了泰山景区管委会环保局的高局长。对于金山塘坝的管理问题,高局长表示,环山路以北归景区负责,以南是其他地方负责,塘坝在路南,应该找泰山区。

记者根据指引联系了泰山区环保局的石姓负责人,他表示,金山公园附近的塘坝是景区负责的。

据记者了解,因为防汛问题,水库、塘坝一般要与地方单位签订安全责任书。根据这一情况,记者又采访了金山塘坝附近的金山社区。

金山社区吴主任对记者说:“塘坝不归我们管理,原来那里由泰前村专门收费管理的。”记者又联系了泰前社区(原泰前村)的管主任,他表示:“确实有过收费,但那是2004年开科学发展会议的时候市里委托我们临时管理的。后来创城的时候都拆除了,我们也撤了。水库从来不是我们的。”

根据记者查询的资料,这种植物疑